Algebra I
Primer parcial - 27/02/13

1) Sedefineen A= {z € N:100 <z < 1000} la siguiente relacidn de equivalen-

m~n <= lasuma de las cifras de m es igual & ]a suma de las cifras de n.

« Hallar el méximo y el minimo de la clase de equivalencia de 515.
« Hallar el cardinal de la clase de equivalencia de 515.

2) Sea b€ Z impar y sea (an)nen 1a sucesion de enteros dada por
gy =—6 ¥ Gupu=4la,+t"+7 ¥nx1l

Probar que a, = 2 (8) para todo n € .

3), i Cudntos anagramas de la palabra EMINENCIA satisfacen simultdneaments
que

= empiezan con la letra E
= 1a A se encuentra entre las Ies, en lugares no necesariamente consecutivos

.. {como, por ejemplo, EMENIANCT)?
%
4) Probar que sie =243y b= 3" — 2", entonces

5l - «=>n=36n=0{4).

-

5) Sabiendo que 14 |a, calcular

" (a® +21a + 7 D 4704).

Justifique todas las respuestas



